
 

 
 

 
 
 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  
09 de março de 2026 

 
   

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

ATA 
• Leitura, Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 02 de março de 2026. 

• Leitura do ofício da Secretaria Municipal de Saúde de Conde-PB. 
 

VOTO DE APLAUSO 

• VOTO DE APLAUSO 001/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Aos seguintes Guardas Civil Municipal 
de Conde/PB: 3º Insp B EDSON DOS SANTOS VIEIRA, 2º Insp B SAULO JOSÉ NUNES DE OLIVEIRA e 
GCM 2º Classe B JOSINALDO DA SILVA JUNIOR, pela atuação rápida e eficiente que resultou recuperação 
dos objetos roubados da Loja Phone Shop, de propriedade do jovem empreendedor Lucas Jesus, evitando 
um tremendo prejuízo para aquele que investe em nosso município. 
• VOTO DE APLAUSO 002/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Aos seguintes Guardas Civil Municipal 
de Conde/PB: INSPETOR OPERACIONAL HYGOR DE LIMA VASCONCELO, SUB INSPETOR JAIRISON 
FERNANDES DA SILVA e GCM 3ª CLASSE ANDERSON BARROS DE LIMA, pela brilhante atuação 
operacional que resultou na recuperação de uma motocicleta roubada durante um assalto a uma família na 
região de Rick Charles, demonstrando agilidade, técnica e comprometimento com a segurança pública. 

• VOTO DE APLAUSO 003/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Às nobres colegas Vereadoras: 
ROSELIA MARIA DA SILVA OLIVEIRA e MUNIQUE MARINHO DE LIMA ROLIM, pela passagem do Dia 
Internacional da Mulher, celebrado em 8 de março, reconhecendo a importância de seus mandatos para o 
fortalecimento da democracia e utilizando esta homenagem para estender o reconhecimento a todas as 
mulheres da cidade de Conde/PB. 
 

EMENDA À LEI ORGÂNICA 
• PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 001/2026 - (Mesa Diretora) - Altera o art. 10, §2º da 
Lei Orgânica do Município de Conde (PB), e dá outras providências. 2ª APRESENTAÇÃO. 
 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
• PROJETO DE LEI Nº 005/2026 –  (Ver. Josemar Antunes) - Dispõe sobre a denominação de ruas 
e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 010/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre o reconhecimento de 
utilidade pública municipal ao FORUM REGIONAL DE TURISMO SUSTENTAVEL COSTA DAS FALESIAS 
– FORTSCF. 

• PROJETO DE LEI Nº 011/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre alteração da lei 894/2016 
institui o código de conduta, regimento de uniforme, centro de formação, corregedoria e ouvidoria da guarda 
municipal de Conde – PB, e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 012/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Institui a campanha permanente de 
inclusão digital destinada à pessoa idosa no município de Conde/PB e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 013/2026 – (Ver. Daniel Junior) - Institui o Programa “Porteira a Dentro” no 
âmbito do Município de Conde/PB e autoriza o Poder Executivo a conceder apoio com serviços de máquinas 
e equipamentos aos produtores rurais, e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 014/2026 – (Ver. Daniel Junior) - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
instituir a disciplina de língua inglesa na Grade Curricular da Educação Infantil e nos anos iniciais do ensino 
fundamental do Município de Conde e dá outras providências. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  
• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 002/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre 
conceder Título de Cidadão Condense ao Sr. José Ursulino da Silva Araujo e dá outras providências. 
 

REQUERIMENTOS 
• REQUERIMENTO 007/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando a instalação de uma caixa d’água de 5.000 litros, em Paripe, neste 
município. 

 



 

 

 

 

 

• REQUERIMENTO 008/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado 
ofício à Companhia de Água e Esgotos da Paraíba – CAGEPA, solicitando providências urgentes para o 
conserto de um vazamento de esgoto localizado na calçada ao lado do Posto de Saúde de Jacumã, neste 
município. 

• REQUERIMENTO 009/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado 
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando em caráter de urgência a realização de 
serviços de reparo estrutural, reconstrução de galeria pluvial e reposição de pavimentação na Rua Projetada 
s/n (localizada na Pousada do Conde, na primeira entrada à esquerda após o Posto de Saúde). A solicitação 
visa sanar o grave problema causado por um buraco de grandes proporções e o afundamento do solo que 
impedem o tráfego seguro no local. 

• REQUERIMENTO 010/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado 
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando reparos e ampliação da iluminação pública na rua 
Projetada Villas de Carapibus, localizada na rua lateral do Condomínio Chácaras de Carapibus, neste 
município. 

• REQUERIMENTO 011/2026 – (Ver. Rosélia Maria – Zélia do Rick Charles) – Solicita da Egregia 
Presidencia desta Camara Municipal, o uso das dependencias desta Casa Legislativa, para que possa ser 
realizada a AUDIENCIA PUBLICA, que debaterá a demarcação da terras indígenas no Municipio de Conde, 
no dia 18 de março do corrente ano, às 09h00min, no Plenário da Câmara Municipal de Conde-PB. 

• REQUERIMENTO 012/2026 – (Ver. Malbatahan Filgueiras) – Solicita que seja encaminhado 
expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Conde – PB, Karla Pimentel, bem como ao 
Núcleo Administrativo de Jacumã, solicitando a realização de serviço de terraplanagem no Loteamento 
Chácara do Mar, especialmente nas ruas que se encontram com maior necessidade do referido serviço. 

• REQUERIMENTO 013/2026 – (Ver. Daniel Junior) – Solicita que seja encaminho oficio por esta casa 
legislativa ao Gabinete da prefeita Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao secretário de turismo, Dante 
Tomei Neto, solicitando o retorno das apresentações culturais realizadas na Rua do Sol e na Praça Central 
do Município de Conde.  

• REQUERIMENTO 014/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado 
ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Igor Confessor. Solicitando em caráter de 
urgência a realização de a manutenção e a troca da bomba do poço da comunidade do Amparo, tendo em 
vista que o equipamento encontra-se quebrado e o local também está sem energia, ocasionando a interrupção 
no abastecimento de água para os moradores da localidade. 

• REQUERIMENTO 015/2026 – (Ver. Josélio Dionísio) – Solicita que seja encaminhado ofício à Sra. 
Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel e ao Sr. Igor Confessor, Secretário Municipal de Infraestrutura 
– SEINFRA, solicitando manilhas para serem instaladas na ladeira de Mapiguim.  

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
USO DA TRIBUNA 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conde, em 09 de março de 2026. 
 
 

 
MARCILIANE ALBUQUERQUE CORREIA 

Secretária Executiva da Câmara Municipal de Conde - PB 


